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Note méthodologique

Etude réalisée pour : Synopia

Echantillon : Echantillon de 1000 personnes, représentatif de la population française âgée de 
18 ans et plus. 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des quotas
(sexe, âge, profession de l’interviewé) après stratification par région et catégorie
d’agglomération.

Mode de recueil : Les interviews ont eu lieu par questionnaire auto-administré en ligne (CAWI -
Computer Assisted Web Interviewing).

Dates de terrain : Du 24 au 27 septembre 2013
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La satisfaction sur l’action des pouvoirs publics à différents 
échelons de gouvernance
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Question : Diriez-vous que vous êtes très satisfait, plutôt satisfait, plutôt pas satisfait ou pas satisfait du tout de l’action des pouvoirs publics à l’échelle de...?
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La France
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Très satisfait Plutôt satisfait Plutôt pas satisfait Pas satisfait du tout
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La satisfaction sur l’action des pouvoirs publics à différents 
échelons de gouvernance
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« SATISFAIT »
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La connaissance des représentants des pouvoirs publics à 
différents échelons de gouvernance
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Question : Connaissez-vous le nom de... ?
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Votre député européen

Oui Non
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différents échelons de gouvernance
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